
NEWSLETTER - DECEMBRIE 2019

ÎNTÂLNIRE TRANSNAȚIONALĂ LA CONEGLIANO 

Întâlnirea transnațională a avut loc în 11 și 12 noiembrie 2019 în
Conegliano (Italia).

La întâlnire au participat reprezentanți de la Unievrsitatea din
Burgos, Arsoft, Asociația București pentru Copii Dislexici, MEDEA și
KVeloce.

Conținuturile discutate la întâlnire au fost următoarele:

Ø Subiecte finalizate și aflate în derulare.
Ø Prezentarea activităților derulate.
Ø Obiective, progres și sarcini principale de realizat.
Ø Contracte, reglementări administrative și financiare.
Ø Discuții și aprobarea noii date de întâlnire.
Ø Evaluarea impactului social.
Ø Instrumente care vor fi utilizate pentru comunicare și

diseminare.
Ø Concluzii și acord privind instrumentele Realitate Virtuală și

Realitate Augmentată.
Ø Următoarele evenimente ce vor avea loc.

Această publicație reflectă exclusiv opinia autorului și Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare eventuală a
informației conținute în el.

FORDYS-VAR [2018-1-ES01-KA201-050659] este un proiect co-finanțat de Erasmus + program, KA2 - Cooperation for innovation and
the exchange of good practices KA201 - Strategic partnerships for school education.
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PROIECTUL FORDYSVAR A FOST PREZENTAT LA
UNIVERSITA DEGLI STUDI DI ENNA “KORE”

Proiectul european FORDYSVAR, coordonat de Universitatea din
Burgos, a fost prezentat in luna decembrie la Facoltâ di Studi
Classici, Liguistici e della Formazione de la Università degli Studi
Di Enna “Kore” in Sicilia (Italia).

Această prezentare a fost făcută de prof. Sonia Rodríguez Cano
(coordonator al proiectului) și Vanesa Delgado Benito în cadrul
Conferinței Internaționale “Formarea profesorilor, cercetarea
psiho-educațională, TSI. Noi frontiere de investigație în
perspectiva internațională”.

În timpul conferinței, studenți si profesori de la diferite nivele din
Universitatea Italiană, au putut afla despre Proiectul European
coordonat de Universitatea din Burgos, ca și despre progresele
făcute în legătură cu proiectarea softului pentru intervenția în
dislexie prin Realitate Virtuală (RV) și Realitate Augmentată (RA).
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